11Iro

HAms: [letpenko Augpen
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.08.2009 08:42:41

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 09.08.2009 11:24:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102976/answer/102999




Anbda-1 ampeHo610KaTOPH (TaMCYI03KH) He IPUBOASAT K YMEHbIIIEHHWI0 pa3Mepa IpoCcTaTH, HO
MOXKET BOCCTaHOBUTL HOPMa/IbHBEIM OTTOK MOYM U3 MOYEBOTO Iy3bIPS, YMEHBIIUTH KOTUYECTBO
0CTaTOYHOIM MOYM. ECnM HET 3TOr0 JIEKAapCTBa B alTeKaX, TO 00CYAUTE 3TOT BOIIPOC CO CBOUM
JIeYalIuM yposoroM, YToOE OH 3aMeHUI ITpenapaT Ha APYTOH.



